



高

新华社14日报道,英王室为女王招募一直升机驾驶员,年薪12.8万美元,相当于驾驶同机型威廉王子薪酬的两倍。

怪

扬子晚报14日报道,苏州一男子得怪病,需将“小U盘”植入心脏,监测心脏是否“开小差”。

伤

@华大微闻14日消息,14日17:50左右华侨大学一名学生被发现夹卡在电梯轿厢里,窒息死亡。事故原因正在调查。

直击

农民历时4年用枣木仿造春秋时期古车

新华社14日报道,河北省海兴县赵毛陶镇王十二集村村民王新昉历时4年多,耗费30多棵枣木,近日手工仿造完成一辆长4.5米、宽2.25米、高2.5米、重达1吨的春秋时期古车。

王新昉今年42岁,一次和朋友吃饭时,他听说近几年随着沧州金丝小枣价格不断下跌,很多农民开始刨树,材质坚硬的枣木被烧成木炭,非常可惜。因此,王新昉萌生了用枣木制造古代车辆的想法。王新昉打造的春秋古车车身配有华盖遮阴,下面可容两人对弈、品茶。虽然古车看似笨重,可因为设计结构合理,两个人可以轻松拉动。

王新昉说,接下来,他打算制作一套从春秋时期到民国时期的系列古车。所有古车全部用枣木制造,通过古车来弘扬沧州的枣木文化。

【点评】导演再也不用担心古装剧的道具了!

学生被老师绳拴后澄清是玩笑

“学生在课上接了老师话茬,班主任吴鑫使用绳子拴住了学生的脖子当狗使唤”。14日上午,该微博在网上引发热议。微博中还晒出了几张老师手拿绳子,学生蹲在地上的照片。据了解,图中的情景发生在9月12日上午,济宁十三中初四一班的数学课上。但图中当事学生向记者表示,微博中很多表述不准确,“老师只是和我开玩笑,为人挺好的”。吴鑫也回应“第一次碰到这种情况,打击太大了……希望媒体能澄清!”

记者采访到微博中描述的被罚当事人小张,对于事件起因,小张回忆,当天上课,老师说“想考上重点中学,就得努力”。“我就接话:我认识大人物(不用努力)。这句话让老师有点生气。老师平时上课就不喜欢学生插嘴、接话。所以叫我出来蹲着。”

而微博中所说的“老师拴学生当狗使唤”,小张认为表述不正确:“只是捆书用的细绳,搭在脖子上,几秒钟就拿下来了。我蹲了几分钟。”小张还表示,老师在和他开玩笑,只是玩笑有点过,“其实为人挺好的,很负责”。小张称,爸妈也知道这件事,并教育自己“下次不要乱搭话,要好好听课”。

■据新京报

【点评】但愿真的是玩笑。不过即使是玩笑,也过份了。

列车上“吹牛”引关注 铁警抓获网上逃犯

新华社14日报道,一男子因在列车上夸夸其谈、大话连篇,引起警方关注,经核实,此人是一名网上逃犯。日前,在青岛北开往哈尔滨的列车上,乘警抓获涉嫌诈骗的网上逃犯李某。

9月10日18时许,在青岛北开往哈尔滨的K703次列车上,乘警于广全巡视到6号车厢时,看见多位旅客正围着一名中年男子,听其“演讲”。该男子满嘴大话,极力劝说旅客把钱给他用于收购货物,到时高息返还。引起于广全关注。

经查,该男子姓李,家住山东寿光市,是一名网上逃犯。今年7月,李某伙同他人窜至山东省平度市崔家集镇,以代收西红柿为由,骗走他人12万余元。目前,李某已被哈尔滨铁路公安处刑事拘留。

【点评】@专治目前没有眼贴:这回吹大发了吧!

经济学家金岩石“沙滩艳遇”照曝光

微博道歉,恳请妻子公众原谅 随即又发表“豪宅价格越高越好”论 网友:“刚提上裤子,又指点江山” “高房价有利穷人”等观点曾数次被批

9月10日上午,网友“曹山石”发表内容为“三亚红树林,金岩石牵着老婆以外的妙龄女人散步”的微博,并贴出了金岩石与一女子海边牵手的三张照片。13日,金岩石在微信正式对此做出回应:“感谢记者的偷拍留下了半年前在三亚的沙滩艳遇,更由衷地愧对无辜受伤的妻子。每个男人的血液里都流淌着艳遇的渴望,灵魂深处也都有责任的铜墙。艳遇‘漂’过来一‘亮’,令人难忘,而更难忘的是妻子生儿育女,相濡以沫,在危难时不离不弃,风雨同舟。我公开道歉,恳请妻子和公众原谅!金岩石叩首。”

随后,爆料人网友“曹山石”回应表示,“纠正金岩石这一说法,你不值得咱偷拍。是我微博粉丝直接把照

片私信发俺了,本着看热闹不嫌事儿的精神,我就顺手晒出来了。”

13日下午,在金岩石的道歉微博发出约40分钟后,再次更新微博发表对房市观点,微博引起了许多网友在金岩石微博下炮轰。其中网友“鲁壁藏书”更是不客气地直指其“刚提上裤子,又指点江山”。

作为一位经济学家,金岩石的观点近年屡遭公众拍砖。如金岩石曾在2012年表示,如果北京卖不出30万元/平方米以上的价格,那是开发商的耻辱。此外,金岩石因长期坚持“高房价有利于穷人”而多次处于舆论中心。去年6月金岩石表示,“如何建立合理的住房体系?就应该让豪宅卖出天价,然后政府有钱了,就能



给穷人建保障房。高房价不是为了让富人发财,而是让穷人能住上房子。这才是关键。”当时,金岩石的该言论曾被《人民日报》批为“奇谈怪论”和“歪理邪说”。

■据新京报

人物

现任厦大EMBA特聘教授

2004年受聘全国人大财经委《证券法》修订世界银行技术援助项目专家,并任《证券法释义》副总编。

2008年加盟国金证券,任首席经济学家,同时兼任上海交大海外学院金融研究所所长,北大、清华、中国政法、浙大、中欧、中南财大等大学EMBA教授。2010年辞去国金证券首席经济学家职位。现任厦门大学EMBA特聘教授,教授《投资行为学》课程。

图区

城管与卖菜大妈当街互跪



羊城晚报14日报道,最近一则城管与小贩互跪的图片引发热议,照片中的小贩是一位七十多岁的大妈。当天,大妈正在沿街售卖蔬菜,遇到城管前来执法。就在城管动员大妈离开时,老人家突然朝着城管跪下,随后一名城管队员也跪下来称“我也不容易”,最后在城管的劝说下,老太太被扶了起来。

【点评】其实都挺不容易的,理解万岁。

沸点

中国珠宝大盗瑞士被捕

曾在9国盗窃数百万美元珠宝

国际刑警组织13日证实,涉嫌偷遍世界各地,作案价值达到数百万美元的中国籍珠宝大盗孟建国(译音),在瑞士苏黎世犯案时落网。据国际刑警组织发布的消息,孟建国涉嫌在9个国家犯案14起,盗窃了价值数百万美元的珠宝。

国际刑警组织表示,46岁男子孟建国绰号“阿明”,名列国际刑警组织红色通报名单,2012年以来涉嫌犯

案以及盗窃未遂案超过14起。国际刑警组织发表声明称,一名珠宝店员工认出他就是同业警告的珠宝大盗后报警,于是孟建国和一名同伙在苏黎世落网。

声明说:“两名嫌疑人犯案时都是进入店内,然后要求店员拿出最高档的钻戒供他们挑选……当店员在柜台上摆放一些钻戒后,嫌疑人就会假借问路或要求提供名片让店员分心,在店员转身

时下手窃取其中1只戒指。”

根据国际刑警组织调查,孟建国疑似偷遍奥地利、巴林、比利时、法国、德国、马来西亚、摩纳哥、瑞士和英国,且总是伙同另一人犯案。2012年,孟建国曾因试图盗窃珠宝而在摩纳哥被捕,并被囚禁了8个月,之后因涉嫌法国的部分案件而被转移至法国。据悉,巴林已要求瑞士引渡孟建国受审。 ■据羊城晚报

美6架“黑鹰”迷路迫降田间

波兰格鲁塔镇居民还以为又遭入侵

北京晚报14日报道,当看到6架“黑鹰”直升机降落在当地一片油菜田的时候,波兰格鲁塔镇居民都担心最坏的情况要发生了。“我祖母经历了二战。她当时吓坏了,还以为德国人又在入侵波兰。”一位波兰年轻人这样形容当时的情况。

据外媒11日报道,还没等螺旋桨停止转动,士兵们就从直升机上走了下来。然而,走下直升机的并不是德国人,而是美国大兵。这6架美军“黑鹰”直升机是参与北约军演的飞机。此次北约军演在与乌克兰接壤的几个国家中展开,其目的是为了向俄罗斯表明,北约及其伙伴国中只要有一个国家



的土地受到侵犯,北约各成员国的军队都会对其进行支援。9个不同国家的约2000名士兵正作为这支部队的“先锋”部队参加此次北约军演。

迷路的“黑鹰”直升机飞行员在从拉脱维亚到米

罗斯瓦维茨的美军基地这条航线上迷失了方向,只得向当地人求助。电视台随后派人赶到。在电视镜头前,格鲁塔镇的一位居民叹息着说:“感谢上帝,来的是美国人。我们都以为他们是俄罗斯人,还在找藏身之处。”

主人为纪念宠物将其制成直升机



外媒13日报道,近日,英国一纪录片频道播出了一期关于动物标本的节目,无论是业余爱好者的老鼠标本还是艺术家的空中艺术品,均向人们展现了一个神奇而古怪的动物标本世界。这些动物标本的制作主要是因为宠物主对逝去的宠物难以释怀,希望借动物本来将自己的爱宠永久保存起来。

■据金陵晚报

【点评】@花劳公子:也不问问小动物愿不愿意……